«EAUHHUILIBI MACCAHI:
TOHHA, IEHTHEP)




HAUIN «JIMIUHEE>» B KAYX1OM

CTOJIBUKE

1. JlauHa

2. BKyC

3. lImomans
4. Macca

1. Km
2. C™m
3. Kr
4. JIm




Buiuucnum !

350Kr + 9Kr =
KIr

200Kr + 16Kr =
KIr

503r-500r=_ r

716r—16r=__r



IIEJTH YPOKA:

1. Tlo3naxomumucs ¢ HOBbIMU
eOUHUUAMU MACCHL.

2. Yemanosumu 83aumocesnzv mexncoy
eOUHULAMU MACCH]



B3AHMOCBS3b EJHHHI] MACCHL

1000

Ir 1 xr lua 17

1000/ X 100 /10 /

Cmoxere i Bl noaudaThb 1 000 000 r©?




BbIYNCJIN !

172U 40Kr = 8T 200 Kr = KIr
4T3uoKr=___ 6000KFr=__ T
9785r =
— 1573 4=
150 1 = nE—"H
1Kr52r=__ r

2Kr300r =



CAMBDIE KPYIIHBIE ’KUBOTHbIE
IHJIAHETDI

CuHUH KUT

Jlnuna — 0oJiee 30 m
Macca-0oTr 150 T 10 200 T



CAMBDIE KPYIIHBIE ’KUBOTHbIE

A(PppUKAHCKHN CJIOH
JlnuHa — 6 m
Macca—735T



CAMBIE KPYIIHBIE ’KUBOTHbDIE
IHJIAHETDbI

BbicoTra — 10 2,5 M
Macca - 6oJiee 130 kr



CAMDbIE MEJIKUE ZKUBOTHDIE
IHJIAHETDI

3eMJiiepouka Kommbpu
JlnuHa — oT 4 10 5 cM Jlimmna —or S 10 7 em
Macca—or3a05r Macca—or 1,5 102 1



KTO I1PAB?

3 000 xr 30 i



CTAPOPYCCKUFKE MEPRI MACCHKI
1 myn =40 ¢yHTOB = 16 KT

1 pyar=410T
1 3omoTHUK =4 T

I1loci10BHIIBI, TIOTOBOPKH, BHIPAKCHUSA

bone3Hb 8xodum nydamu, a yxodum 30/10MHUKaMU.
Man 3onomruk, da dopoe.
Yenoeeka y3Haelb, k020a ¢ HUM ny0 COJiU Cbelb.
Y3Haewb no4yém pyHm nuxa.




B 1960 r. Ha 'enepajbHOM KOH(pEePEeHIIUH 110
MepaM M BecaM, Ha KOTOPYIO NIPHOBLIH
npeacTaBuTe v 32 cTpaH, OblJIa NPUHATA
MexkayHapoaHasi CHCTeMA eIMHUIL,

C1963 1. €10 MOJIB3YHOTCH BO BCeX 00J1aCTAX
HAYKH, TEXHUKH M HAPOJHOI'0 X035 CTBA.




©® Bbl cyunueme, yno ypok npolweén Ans sac
-~ nsoAonBopHo, € nosib3oU. Bbi Hayuunuce
é/ U moxxene rnomoyb Apyrum.
@ Bbl cuumuene, 4yno Hayuyunucob npumeHsm
55 CBOU 3HAHUA, HO BAM elle HyXHa
C nomolysb.

@ Bbi cumunuene, 4Yno 6bislo npyAHO Ha ypoke.




